

«Я получил продвижение по службе по мудрости Божьей»

Дьякон Чэ Сик Сон
(церковь Манмин в Пусане)



Я был торговым агентом и обычно все время проводил на работе. По настоянию жены я зарегистрировался в качестве члена церкви святости Пусан Манмин в апреле 1996 года, хотя никакого духовного опыта у меня не было.

В феврале 2003 года в моей христианской жизни произошел поворотный момент. Мой отец был прикован к постели – у него диагностировали рак. Члены моей семьи в едином порыве сердца молились о его выздоровлении. Об отце молился д-р Джей Рок Ли, и все родственники в посте и молитве возложили все упования на Бога. Наконец мой отец принял Господа. У него открылось духовное зрение – он увидел Небеса, а через неделю он мирно сделал свой последний вздох. Видя это, я уверовал в существование Небес и ада. Кроме того, пару лет назад, после молитвы о больных, записанной на церковный автоответчик, я получил исцеление от мочекаменной болезни, и после этого опыта моя вера возросла.

Я работал в фирме «Эй Компани», а в свободное время выполнял данный Богом долг в качестве президента 1-ой мужской миссии, члена строительного комитета, главы транспортного отдела, руководителя хора и так далее. Как-то раз мы с женой получили молитву старшего пастора «Благословение на получение руководящего поста».

В мае 2006 года я был назначен управляющим филиалом компании

в городе Кванджу. Мне пришлось жить вдвоем с семьей. Но позже я осознал, что все это было путем обретения благословения. В то время объем продаж в филиале Кванджу был самым низким по стране. Работа заключалась в продаже лекарств больницам и аптекам. Поначалу мы действительно приносили одни убытки. Я не знал, что делать в незнакомом городе, где у меня не было никаких связей. Почти каждые две недели я приезжал в Пусан, чтобы святить День Господень с семьей, а в пять утра, в понедельник, отправлялся в Кванджу. Кроме усталости, я испытывал одиночество.

Первой моей задачей было повысить объем продаж филиала

в Кванджу. По понедельникам я приезжал в офис раньше других сотрудников и начинал день с прослушивания «Утренней молитвы» по церковному автоответчику. В офисе я создал уютную атмосферу, похожую на домашнюю, чтобы сотрудники могли лучше работать. Я пытался укреплять и поддерживать их, вместо того чтобы отчитывать за ошибки. Я также заботился об их семейных делах, чтобы в семьях царил мир. Кроме того, в качестве бонуса я направлял их в командировки по Корее и за границу, а также устраивал совместные поездки в горы и пикники. В особенности я стремился к тому, чтобы сотрудники, которые работают

непосредственно с клиентами, ни о чем не беспокоились и могли реализовать весь свой потенциал. В результате коллектив сплотился и стал работать в полную силу. Объем продаж повышался, и мы заняли первое место среди других филиалов в Корее. А всего через три месяца я возглавил этот филиал. Бог благословил меня, потому что я следовал Слову.

Однажды я обратился в штаб-квартиру фирмы с просьбой о переводе в Сеул или Течжон, потому что я хотел уделять больше времени исполнению данного Богом долга в церкви святости Пусан Манмин и своей семье. Начальника это огорчило, потому что мне удалось

значительно повысить объем продаж в филиале Кванджу. Он ответил, что вакансий нет. Моя жена всегда молилась о возрастании моей веры и моем успехе на работе. Она не забыла съездить в Сеул, чтобы от моего имени с верой получить молитву старшего пастора.

Наконец 1 февраля 2009 года меня назначили управляющим филиалом в городе Течжоне. Это было ответом на мою молитву. Я мог ездить в Течжон из Пусана на скоростном поезде, что занимало всего час сорок. Я был счастлив, потому что мог больше работать в церкви святости Пусан Манмин и больше общаться с ее членами.

Когда я работал в Течжоне, я получил высокую должность и отвечал также за филиалы в Кванджу и Чонджу. Кроме того, филиал в Течжоне тоже отличился низким объемом продаж, как и в Кванджу, когда я начал там работать. Я уже знал секрет Божьих благословений и поэтому тоже стал усердно работать – с молитвой и заботой о сотрудниках. Удивительно, но этот филиал с апреля по декабрь 2009 года тоже стал рекордсменом продаж.

Но и это еще не все: 1 января я получил особое продвижение по службе. Теперь я ведаю шестнадцатью филиалами и работаю в штаб-квартире в Сеуле. Я за все благодарю и славлю Бога, и я также хочу поблагодарить старшего пастора, который молился обо мне.

«Сорокавосьмилетняя женщина прошла вступительный экзамен в колледж»



Старшая дьяконисса
Ин Сук Пак
(руководитель района,
21-й приход)

Из-за финансовых проблем в семье у меня не было возможности учиться в средней школе. Вместо этого мне пришлось работать. Я всегда утешала себя тем, что когда-нибудь смогу учиться.

Прошло много лет, и я стала сорокавосьмилетней домохозяйкой. У меня всегда было много дел, и поэтому я не осознавала, что отсутствие образования делает меня неполноценной в социальном плане. До того как я зарегистрировалась в нашей церкви, я готовилась к вступительным экзаменам в среднюю

школу. Два раза я их заваливала. Я решила отказаться от этой затеи, потому что потеряла уверенность в себе и не имела времени для подготовки. Как-то раз старший пастор сказал в проповеди, что работники церкви должны быть подготовлены и в духе, и в плоти, чтобы заботиться о бесчисленном множестве душ, которые приходят в нашу церковь. Я решила снова попытаться счастья со вступительными экзаменами. Более того, исполняя данный Богом долг в качестве руководителя района, я

еще больше осознала необходимость образования. Я желала лучше понимать Библию и получить уверенность в себе, ведь мне надо было общаться с членами церкви из разных социальных слоев. Я решила, что не стоит пренебрегать данным Богом долгом. Тогда руководитель прихода пастор Хак Ён Лим посоветовал мне еще раз попытаться сдать экзамен. И вот, в 2008 году я заботилась о членах районной группы днем, а по ночам готовилась к вступительным экзаменам в среднюю школу. Хотя я дважды до этого заваливала экзамены, все же 4 из 7-ми предметов я сдала, и поэтому теперь мне было легче. Если набрать больше 60-ти очков в каком-либо предмете, то при следующей попытке этот предмет сдавать уже не надо. Днем я посещала членов церкви, а по вечерам обязательно ходила на молитвенные собрания Данила. Я молилась о том, чтобы Бог дал

мне мудрость и умение и чтобы я могла заниматься без усталости. Я усердно заботилась о членах церкви в моем районе днем, а по ночам училась. Хотя я была очень занята исполнением данного Богом долга, мне это было не в тягость, потому что у меня была внутренняя уверенность, что я сдам экзамен, если Бог будет на моей стороне. Видя такое сердце и веру, Бог встал на мою сторону и я заботилась о членах районной группы, поддерживая меня в решении сдавать экзамены.

В результате, я засела за подготовку к английскому, математике и естественным наукам, которые не смогла сдать в 2008 году, и через пять месяцев сдала школьные экзамены. С февраля 2009 года 70 дней я готовилась к сдаче вступительного экзамена в колледж и тоже его прошла! Благодаря этому опыту я окрепла в вере, что с Господом возможно всё. Я благодарна Господу.

Новости Ман-Мин

№29 14 февраля 2010г.

«С начала года на нас изливаются благословения!»

Члены церкви «Манмин» успешно сдают экзамены, получают повышения по службе, почетные стипендии и финансовые благословения



Получившие благословения (слева направо): брат Сын Чоль Сон, сестра Чон Гёль Ким, дьяконисса Хун Сон Чон, дьякон Тхэ Хён Ким, сестра Чжу Ын Хан и старейшина Ван Гын Сон.

Несмотря на суровую зиму, в этот год, Год жатвы, мы ожидаем, что члены нашей церкви продолжат свидетельствовать о благословениях, которые уже начали изливаться на них с начала Нового года.

На прошедшем 4 января праздновании Нового 2010 года старший пастор д-р Джей Рок Ли сказал: «Год 2010 для членов церкви должен стать точкой отсчета, началом обильной жатвы того, что они сеяли для Божьего Царства своими молитвами, жертвоприношениями и верностью». До этого времени члены церкви «Манмин» готовили себя в качестве сосудов, достойных принять потоки благословений. Они от всего сердца молились, святости День Господень, приносили десятины и совершали богоугодные дела. Благодаря проповедям, они узнали секреты того, как, в соответствии с Божьей справедливостью, получить ответы на молитвы и благословения, и теперь славят Бога дома, на работе и

в бизнесе, применяя эти познания в своей жизни.

Старейшина Ван Гын Сон, президент Миссии работников финансовой сферы, получил повышение по службе – 14 января он стал заместителем управляющего филиалом Промышленного банка Кореи. Он был верен церкви, совмещая свою работу с обязанностями районного лидера и члена финансового комитета.

«В конце прошлого года я принес молитвенный обет, чтобы повысить показатели работы нашего филиала и получить продвижение по службе. Бог ответил на мою молитву», – рассказал нам старейшина Сон. Он также поделился с нами радостной новостью о других членах Миссии работников финансовой сферы, которые в этом году также продвинулись по служебной лестнице. Это дьякон Чон Гон Пэк,

дьяконисса Чон Э Ли и брат Сан Гу Ким. Дьякон Чэ Сик Сон (49 лет) поднялся по карьерной лестнице с должности управляющего филиалом фирмы «Эй Компани» в городе Течжоне на позицию менеджера головного офиса в Сеуле, в ведении которого теперь находятся 16 филиалов этой фирмы (см. репортаж на 4-й стр.). Дьякон Тхэ Хён Ким (32 года), менеджер местного отделения страховой компании «Шинхан Лайф Иншуранс Прайм Инк.», получил двукратное финансовое благословение. Дьякон Ким с благодарностью признается: «После того как я покался в том, что ссорился с женой, на меня излились благословения». Дьяконисса Хун Сон Чон (48 лет) получила материальные благословения: в течение года она не могла продать свой дом, но теперь получила за него солидную сумму. Кроме того, в фирме ее мужа дела пошли в гору, а в семье воцарился мир.

Сестра Чон Гёль Ким (25 лет) поступила в аспирантуру на отделение биотехнологии Университета Кореи. Еще одним щедрым благословением стала стипендия в размере 6 тыс. долларов США, которую она будет получать каждый семестр. Готовясь к экзаменам, она размышляла о том, что главное для нее – угодить Богу. «Я думаю, что Бог благословил меня, потому что я много училась, полагаясь на Бога, изучала в свободное время Библию, регулярно ходила на молитвенные встречи Данила», – говорит сестра Ким. Брат Сын Чоль Сон (23 года) и сестра Чжу Ын Хан также получили

в этом семестре стипендии. Старшая дьяконисса Ин Сук Пак (48 лет) успешно сдала вступительный экзамен в колледж. Благодаря мудрости, данной Богом, она 70 дней готовилась к тестам, доказав, что с верой все возможно (см. статью на 4-й стр.). Помимо них, были благословлены и многие другие члены церкви, которые нашли хорошую работу, получили обильные материальные благословения.

Их материальные благословения, в свою очередь, привели к финансовому благословению церкви, включая ее филиалы. Мы ожидаем, что в 2010 году работа для Царства Божьего будет вестись еще более активно. Не только в Корее, но и за ее пределами члены церкви «Манмин» обрадуют обильные благословения, направляя в Центральную церковь «Манмин» жертвоприношения и благодарственные письма. Пастор Грейс Ли из Миссионерского центра Манмин в Непале отмечает в своем письме: «С начала этого года мы уже получили многие свидетельства людей, рассказывающих о таких благословениях, как, например, высокооплачиваемая работа, которую они нашли после того, как покались, что не платили десятины в полном объеме. Я с воодушевлением предчувствую великие Божьи благословения в течение всего 2010 года».

Старший пастор д-р Джей Рок Ли рассказывает о пути обретения благословений в циклах проповедей «Возделывание поля сердца» и «Закон сеяния и жатвы», услышать которые можно на воскресных собраниях в январе и феврале этого года.

Доктор Дэвид Ы (Сингапур), специалист в области семейной медицины, является членом нашей церкви. Он трудится в качестве врача-добровольца на Гаити - острове, пострадавшем от разрушительного землетрясения. С полудня 22 января, когда он прибыл на Гаити, он ежедневно оказывает помощь сотням пострадавших. В своем письме он пишет: «Большинство пациентов получили травмы

разной тяжести; дети страдают от диарей и тошноты. Но проблема в том, что

Работа врачей-добровольцев на Гаити

много можем сделать для народа этой страны, но Бог способен совершить для них великие дела. Я прошу вас молиться о том, чтобы мы смогли донести до них Божью любовь».

В декабре прошлого года его сын, Дэвид Ы младший, был на грани смерти от инфекции мочевого тракта и сепсиса, но исцелился после молитвы старшего пастора д-ра Джей Рока Ли.

для лечения этих детей нет медикаментов. Лучшее, что я мог сделать для них, – это молиться за возложение платков и поить их сладкой водой Муана. Сами мы не так

Молитва о больных с возложением платка



Дэвид Ы (слева) оказывает помощь пострадавшим

Молитва о больных с возложением платка

Перед медицинским центром



ТВ Манмин

Тел: 82-2-824-7107
факс: 82-2-813-7107
www.manmintv.org
эл.почта: info@manmintv.org



Тел: 82-2-818-7334
факс: 82-2-830-3310
www.manminseminary.org
эл.почта: manminseminary2004@gmail.com



Тел: 82-2-818-7039
факс: 82-2-830-5239
www.wcdn.org
эл.почта: wcdnkorea@gmail.com



Тел: 82-70-8240-2075
Факс: 82-2-869-1537
urimbook.net
эл.почта: urimbook@hotmail.com

Центр Миссии Манмин в России

Служитель Ун Чи
эл.почта: manminrussia@gmail.com
mmrussia@mail.ru
Координатор Роня Сон
Тел: 82-2-818-7044
эл.почта: ronyason@gmail.com

